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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assisti, eu gostaria que esse 

microfone parasse aqui perto de mim porque eu não to querendo ir atrás dele não, pronto 

senhor presidente, nobres colegas vereadores público que nos assisti eu gostaria aqui de 

cumprimentar o João Ramalho nosso companheiro obrigado pela presença, cumprimentar 

também o Japão e o Hugo da nossa imprensa local prestando um importante serviço a nossa 

sociedade a imprensa livre, a imprensa sem restrição faz parte da vida democrática do nosso 

país e tem um papel fundamental na divulgação das atividades inerente a nossa sociedade, 

gostaria também aqui de cumprimentar o Luizão obrigado Luizão pela sua presença pra nós é 

uma satisfação tê-lo aqui, também o seu Joaquim, cumprimentar também Odair Calado, a Cris, 

cumprimentar o senhor que se encontra obrigado pela presença e a população precisa cada vez 

mais descobrir que é importante essa participação essa interação com os poderes constituído 

do nosso município senhor presidente eu gostaria só de mencionar e fazer aqui um breve 

comentário sobre as minhas indicações mais antes eu gostaria de cumprimentar todos os 

serventuários dessa casa de leis ao Doutor Valadão, a Rafaela e também a Suzi que vem 

prestando um importante serviço nos auxiliando nas nossas atividades obrigado por cada um 

de vocês, uma das indicações senhor presidente é exatamente a construção de um poço 

artesiano na escola Vandernei lá na região da barragem Palma Arruda, porque é uma 

necessidade muito grande daquela unidade escolar devido a distância que se encontra a fonte 

de água que abastece aquela escola, ela de fato assim trás diversos momentos de interrupção 

no fornecimento de água trazendo transtorno a nossa comunidade escolar então eu peço que o 

poder executivo possa viabilizar estudo e recurso também para que possa no curto espaço de 

tempo ta construindo um poço artesiano naquela escola porque é de suma importância pra 

todos aqueles alunos para os professores que ali trabalham e também para toda a comunidade 

escolar, a outra indicação vai no sentido da necessidade e a urgência da legalização de 

cascalheira em todo a área territorial do nosso município onde quer que ele exista de fato 

porque é uma necessidade da legislação ambiental atual exatamente a legalização dessas 

cascalheiras para a retirada de material para o encascalhamento das nossas estradas tá aqui o 

nosso secretário de meio ambiente e ele estava falando exatamente da dificuldade que ta 

encontrando para legalizar essas cascalheiras porque os sitiantes onde existe o cascalho as 

vezes tem uma certa restrição com relação a liberação dessas cascalheira precisa então que o 

poder executivo demanda um esforço maior na sua articulação e comunicação para que 

acabem convencendo esses proprietários dessas propriedades onde existi cascalho da urgente 

necessidade dessa liberação não tem outro mecanismo, não tem outro caminho a seguir para 

cascalhar as estradas se não tiver a liberação da cascalheira né verdade e é importante que 

quando for liberado um recurso para uma determinada linha também já esteja liberada 

cascalheira para não emperrar ou dificultar o trabalho da nossa secretaria de obra que tem 

uma demanda muito grande nas suas atividades se ainda for esperar a liberação de cascalheira 

aí sim, aí a coisa vai desandar e vai dificultar muito mais ainda a execução das obras 

pertinente àquela secretaria então é importante que o poder executivo municipal demande um 

esforço maior quanto a legalização dessas cascalheira para viabilizar essas atividades 

inerentes a secretaria de obra muito obrigado senhor presidente. 


